

Hotărâri ale Consiliului ARACIS ÎN ȘEDINȚA
din data de 31.08.2022
cu privire la avizele acordate pentru:

I) A. PROGRAMELE DE STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ/MASTERAT/ PROGRAM DE FORMARE PSIHOPEDAGOGICĂ ÎN VEDEREA CERTIFICĂRII COMPETENȚELOR PENTRU PROFESIA DIDACTICĂ

Nr. crt	Instituția	Programul de studii	Avizul ARACIS
CEP_ ȘTIINȚE SOCIALE, POLITICE ȘI ALE COMUNICĂRII_C4/			
1.	Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" din București	<i>Ordine și siguranță publică (licență)</i> Facultatea de Poliție	Menținerea acreditării cu monitorizare la doi ani Învățământ cu frecvență – 490 studenți/an Nr. de credite: 180

I. B. DOMENII DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT

Nr. Crt.	Universitatea/Domeniul de studii universitare de doctorat	Școala(ile) doctorală(e)	Decizie Acreditare / Acreditare condiționată/ Neacreditare i	OBSERVAȚII (schimbări calificativ indicatori față de REE)
CEP_ ȘTIINȚE SOCIALE, POLITICE ȘI ALE COMUNICĂRII_C4/				
2	Universitatea de Vest din Timișoara			
	Asistență socială	Filosofie, Sociologie și Științe Politice	Acreditare	

II. CONTESTAȚII-

Universitatea Europeană Drăgan din Lugoj - domeniul de studii universitare de masterat DREPT.

Prin Hotărârea Consiliului **33/H/01.04.2022** a fost retrasă acreditarea DSUM_Drept. Ca urmare a acestei decizii, Universitatea Europeană Drăgan din Lugoj a contestat prin adresa înregistrată cu numărul **3640/ 27.06.2022**, rezultatul evaluării domeniului de studii universitare de masterat DREPT.

Comisia de soluționare a contestației, întrunită în data de 25.07.2022, propune respingerea contestației, menținând decizia Consiliului ARACIS de „**retragerea acreditării**” pentru domeniul de studii universitare de masterat **Drept**

EVALUĂRI INSTITUȚIONALE

1. Universitatea Națională de Muzică din București – calificativ – Grad de încredere ridicat

Comisia/Programul evaluat	Calificativ propus – Număr maxim de studenți școlarizați în primul an de studii
Compoziție muzicală (L) <i>Facultatea de Compoziție, Muzicologie și Pedagogie muzicală</i>	Menținerea acreditării Învățământ cu frecvență - 45 studenți/an Nr. de credite: 240
Muzicologie (L) <i>Facultatea de Compoziție, Muzicologie și Pedagogie muzicală</i>	Menținerea acreditării Învățământ cu frecvență redusă - 12 studenți/an Nr. de credite: 240

2. Institutul Teologic Penticostal din București – calificativ – Grad de încredere ridicat

Comisia/Programul evaluat							Calificativ propus – Număr maxim de studenți școlarizați în primul an de studii
Teologie penticostală pastorală (L) Facultatea de Teologie Penticostală							Menținerea acreditării Învățământ cu frecvență - 50 studenți/an Nr. de credite: 240
Domeniul de masterat – 2 (două) programe în domeniu							Menținerea acreditării Capacitatea de școlarizare domeniu: 50 studenți/an
Nr. crt.	Programul de studii universitare de masterat	Locație	Limbă de predare	Formă de învățământ	Numărul de credite ECTS	Tip masterat (cercetare/profesional/didactic)	
1.	<i>Teologie penticostală aplicată</i>	București	Română	IF	120	P	
2.	<i>Biblie și societate</i>	Intrare în lichidare cf. documentelor de vizită și adresei ITPB înregistrată la ARACIS cu nr. 1899_07.04.2022					